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CPeaHUE NpAMOH TOH ly 1000 A
TIOBTOPRAIOWEETA UMY LLHOE U
=M
HANQAMEHWE B 33 KDBITOM COCTOR HItW 1000 - 2000 B
MNoBTOPAKWEECA UMNYARCHOE ODPETHOE HaNpRMEHKE Usssa
Bpemsa BblIKAKMEHWA ts 250 muc
| Uoe, Ussns, B | 1000 | 1200 | 1400 1600 1800 2000
HASCC N0 HaNpAMEHWHD 10 12 14 16 18 )
T|l "C =60+ 125
NPEAENBHO A0ONMYCTUMbIE 3HAYEHWMA NAPAMETPOB
YonosHoe AHAYEHHA EguHaya
HaumEeHDBAHWE NAPAMETPA
oBoIHAYEHME nrapameTpoB HIMEPRE HHA
MoBTOpAKIWEECA WMNYABCHOE HANPRMEHWE B 3aHpbITOM
COCTOAHKK, Vomu 1000-2000
T)=-60 ..+ 125°C
MoeTopRIOWEees MMNYNBCHOE 00RaTHOR HANPAMEHKE,
1000- 2000
T,=-60 ..+ 125°C Vasn ;
HeNoBTOPAKLLELCA MMMNYALCHOR HAMPAMEHWE B 33K DbITOM
COCTOAHIKK, Vo 1100-2100
T,=-60 ..+ 125°C
HenosTopAKLWE BCA MMIYABCHOE ODPATHOE HENPAMEH 1,
Ty =-60 .+ 125°C Wi 1100-2100
MoBTOPAKILMACA MMNYNLCHEIA TOK B 33 KPLITOM COCTOAH MK |
MoBTOPAKILWECA AMNYALCHBIA 0GpaTH bIA TOK, kit i 70 P
T = 125°C, Vo Va=Voma/ Vaam
MaHCUMANBHO A0NYCTHMbIA CREAHHA TOK B OTHPLITOM
COCTOAHMM
; | 1034 A
f=50ru, T = 85°C L 1505
T =70°C
JeACTEY IO WWA TOK B OTHPBITOM COCTORHW K,
n A
Te=70°Cf=50Tu feas ek
YOaPHbIR TOK B OTKPbITOM COCTORH M, 201 A
T,= 125 °C,Va= 0, t, = 10 mc hrsa :
33 WMTHBIA NOKA3aTENk It 2.410° Al
HpUTHYECHAA CHOPOCT b HAPACTAH WA TOKA B OTHPBITOM
COCTOAHWM, ,
T, = 125°C, Vg = 0.67Vme 1= 2000 A, (dir/dt)en #t0 Afanicc
lg = 28,1, = Lmue, F=50Ty,
KpWTHYECHAR CHOPOCT b HAPACTAH WA HANPAMEHWUA B
IAHPBITOM COCTORHMMK, (dvg/dt)n 1600 B/mkc
TJ = 125”:, Up =D’-E?Vnnm
MIa HCUMAN B HAA MOUWHOCTE YNRABNEHWA,
b FI.E.M 4 Bt
NOCTOAHH bW TOK
TemnepaTypa nepexoas T, -60... +125 =
Temnepartypa spaHeHuA Tote -60... +50




SNEKTPHUHECKHME XAPAKTEPMCTHUKH

YenosHoe FHIYEH WA NIPIMETPOB Ef WML
HaumenoBaHMe napameTpa
ofoaHaseHHe MMH, Tun. M ., M3 ME PE HWA
na NMyNeCHOE HanpAMeH ME B OTH PRITOM COCTORHKM M, v 170
T,=25°C, k=3140A his !
MoporoBoe Hanpased we, v o4k B
T,=125°C, 1:=1570-4710 A Libin! '
OuHamuueckoe CONPOTHUBNEHKWE, 026 0
T,=125°C, h=1570-4710 A L : S
Bpema 3808 i BLAKYSHWA, £ 1.0
Ti=25 °C, Vp=0.67V s h=10004, l;z=2 A, t. = 0.5MKC ; :
BpemAa B bIKA0Ye HWA, M HE
T=125°C, k= 1000 A, di;/dt =- 5 Afmuc, Vyz 100 t 250
E', Up =G-E?unnu. d'd'.-,fdl' =50 B,.IrMI-{f,
3apra obpaTHOM BOCCTAHOBNEHWA,
Ti= 125°C, = 1000A, di-/dt = - 5 A/MKc, Vi 100 B Clan 35007 | RKA
ToK YAEPHAHKA,
T)= 25°C, Vo= 12 B Iy 300 (T
TOHBHNKOYEHKA,
T,=25°C, Vp =12 B, kg =2 A, t, = 0.5 MKC h i -
EJTI'IHPEIH:ILIJ,EE NOCTOAHH CGE HdnAHEH WE 1||'I'IFIBBJ'IEHI-'I H,
Vp = 128,T = -60°C Ver 3.5 B
T,=25° 2.5
T,=125°C 2.0
OTNHPAOWKA NOCTORH HBIR TOK YNPaBaeHuA,
Vp=12 BT, = -60°C 450
i I i,

T=25° N 250
T,=125°C 200
HeoTnupa iowes NOCTOAHHDE HANPAMEHWE YN PaBEH 1A, 9 ik .
T,=125°C, Vp = 0.67Vam ae '
HeoTrnMpa K WMA NOCTOAHHBIA TO K yNPaBaeH 1A, \ 15 ik
TI.=125ﬂ|:. Un=ﬂ'-5?unnm o
TENNOBBIE NAPAMETPbI
Tennoeoe CONPOTHBNEHWE NEPEXo = KOPyC,

OC: apycTopoHHER Ritvig 0.024

DC: co cTOpOHE aHOAa Ritij-cal 0.048

DC: co cTopoHb! KT Regjaxi 0.048 “C/BT
Tennoeoe CONpoTHBNEHWE KOPNYC - OXNa0WTE b,

OBYCTOPOHHER OXNaHIEHWe - 0.005

OAHOCTOROHHES OXNAMOEHWE 0.010
MEXAHMYECKME NAPAMETPbI
Macca W 055 Kr
YCUnue CHaTHA F 22 26 Hma
MaKCHManbHO GONYCTMMOE YoHOopeH we (B 5 100 i
CHATOM COCTOAHMM)
PaccToAHKME NO NOBEPXHOCTA M30AATOPE OT KaTOO3 40 aH o2 0, 23.8 M




FTABAPHUTHLIE PASMEPDI

Twn kopnyea: PT53
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K — HaTom Boe pasveps! B MUANUMETREX
A= aHomg;

K1 = BCNOMOraTENLHBIA HATOM;

G = yNpagnrR WM i 3INeRTROA;



